

SPÓROLÓS TIPPEK, KEDVEZMÉNYEK



Szállás

A legtöbb szállást a booking.com és az airbnb.com oldalakon foglalom, de tudtad, hogy van egy ingyenes app, ami összehasonlítja a szálláskereső oldalak árait?

Ugyanannak a szállásnak más lehet az ára attól függően, hogy melyik oldalon találsz rá. Töltsd le a **cozycozy app**-ot ([itt](#) tudod ingyenesen letölteni), és ott keress rá, hogy melyik a számodra legmegfelelőbb és legolcsóbb szállás.

Ha te is felajánlod mások számára a lakásod, akkor a **Home Exchange** segítségével a világ minden táján lakhatsz INGYEN. Mi így szálltunk meg Izlandon, Kanadában, Svájcban és Új-Zélandon is. Csak egy éves díjat kell befizetni, és ezután korlátlan számú éjszakát cserélhetsz.

Használd a kódot: **judy-8b166**, és kapsz 250 extra vendégpontot, ami 1-2 ingyen éjszakára elég. Március 31.-ig dupla pont jár, azaz 500!! Ha eddig halogattál, most jött el az idő regisztrálni.

Programok

Ha utazol valahová és programokat keresel, megvennél egy belépőjegyet, érdekelne egy sétatúra, hajókázás, vagy bármi más, akkor mindenképp töltsd le a **GetYourGuide** applikációt ingyenesen ([ide](#) kattintva tudod letölteni). Rengeteg inspirációt meríthetsz belőle. Én eddig használtam már az appot többek között Barcelonában, Új-Zélandon, Kairóban, Nizzában, Cipruson és Budapesten is.

Ha találsz valami érdekeset, használd az **utazoanya10** kódot, és 10% kedvezményt kapsz az első foglalásodból az applikáción belül. Sok esetben olcsóbb lesz így, mint ha direktben vetted volna meg a programot.

Roaming

Ha EU-n kívülre utazol, meg kell oldani a roamingolást.

Amióta megismertem az eSIM kártya ötletét, csak azt veszem igénybe. Számos országban használtam már az **Airalo**-t, és csak javasolni tudom neked is. Az adott országba való megérkezéskor azonnal használhatom az internetet. Még előtte beinstallálom a telefonomon, nagyon egyszerű, kényelmes és gyors!



Ide kattintva tudod letölteni ingyenesen az app-ot.

Használd a kódot: **JUDY9922**, és 3 USD kedvezményt kapsz az első vásárlásodból.

Ezekben az országokban jól működött nekem az Airalo: Egyesült Arab Emírségek, Argentína, Új-Zéland, Kanada, Balkán térség, Egyiptom, Örményország.

Figyelem: győződj meg róla, hogy eSIM kompatibilis a készüléked.

Valuta, készpénzfelvétel, biztosítás

Az egyik legjobb utazós bankkártya szerintem a **Gránit Platinum Mastercard**. Ezzel ingyen tudsz készpénzt felvenni (havi 2x külföldön, 4x belföldön), ingyen prémium utasbiztosítás jár a kártyatulajdonosnak, és a budapesti reptéren ingyen belépés jár a Mastercard Airport Lounge-ba (Bécsben pedig a VIENNA Lounge és SKY Lounge-ba), ahol ingyen ehetsz-ihatsz egy felnőtt társaddal és a gyerekeiddel. Már csak emiatt is megéri megigényelni!

Ha a szelfis számlanyitást választod, akkor jelenleg 40 ezer forint jóváírást kapsz.

Ha pedig az én ajánlókódot is beírod: **DO014**, további 10 ezer forint kerül a számládra.

Ehhez meg kell felelni a következő feltételeknek is:

- 3 sikeres tranzakció összesen minimum 50 ezer forint értékben a számlanyitástól számított 60 napon belül
- eBank applikáció letöltése és aktiválása

A kártyához egy számlát is ki kell választanod. Én a Gránit Kamat Plusz bankszámlát választottam, ami feltétel nélkül ingyenes (nem kell oda érkeznie a fizetésnek).

IDE kattintva tudod megigényelni a bankkártyát.



Spórolás a mindennapokban

Kifli.hu

Nekem rengeteg időt, energiát és pénzt is megspórol, hogy házhozszállítással nagybevásárolok. A Kifli.hu-val nagyon elégedett vagyok, akár aznap reggel is lefoglalhatom délutánra, vagy előző este másnap reggelre.

Kisgyerekes családoknak különösen kedvező, ugyanis **Kiflicske** klubtagként ingyenes a házhozszállítás hétfőtől csütörtökig 10-16 óra között, extra kedvezmények járnak kijelölt babás-gyerekes termékekre, és a legjobb:

Az utazoanya2000 kóddal 2000 forint jóváírást kapsz a rendelésedből! A Kiflicske tagság ingyenes, regisztrálj [itt](#).

Tiplino

Ha online szoktál rendelni terméket vagy szolgáltatást, érdemes regisztrálni ingyenesen a tiplino.hu oldalra. Ha az adott márka fenn van a Tiplino-n, csak annyit kell tenned, hogy a Tiplino oldaláról kattintasz tovább az adott honlapra, és vásárlásod után bizonyos % jóváírást fogsz kapni a saját bankszámládra. Kipróbáltam már nem egyszer, és működik.

Ha most regisztrálsz [ide](#) kattintva, **2000 forint** jóváírást is kaphatsz.

Jó spórolást kívánok!

Judy.. Utazoanya

Ez a kiadvány affiliate linkeket tartalmaz. Ez azt jelenti, hogy ha ezen linkeken keresztül vásárolsz, regisztrálsz vagy töltesz le applikációt, én jutalékot kaphatok, számodra pedig ez nem jelent többletköltséget. Ezzel támogatod a munkámat, és lehetővé teszed, hogy továbbra is hasznos tartalmakat készítek. Köszönöm a támogatásodat!